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У березні 2011 року компанія ebm-papst (Німеччина) уперше публічно представила вентилятори, виготов-
лені з біоматеріалів. Таким чином, світовий лідер на ринку енергоефективних вентиляторів, заклав ще од-
ну віху в області охорони довкілля і збереження ресурсів. 

Інноваційні матеріали на основі дерева - це характерна риса нової філософії розвитку. Уперше компанія 
ebmpapst представить ці біовентилятори на промисловій виставці Hannover Messe в квітні 2011 року. 

Вентилятор з біоматеріалу - це глобальна інновація галузі. Він розроблений відповідно до жорстких про-
мислових стандартів, у тому числі відносно терміну служби, міцності, стійкості до теплових коливань. У но-
вих вентиляторах поліпшені характеристики амортизації/поглинання вібрацій і стійкості до корозії, при цьо-
му вони не забарвлені. Покриття біовентиляторів - антибактеріальне і легко піддається чищенню. 

Ганс-Йохен Байльке, голова Ради керуючих директорів ebm-papst, так пояснює актуальність цього рішен-
ня: "Ми постійно працюємо над зниженням залежності від такої сировини як нафта, запаси якої вичерпу-
ються. Це спосіб забезпечення нашої майбутньої життєздатності". Пан Байльке також говорить про пере-
ваги виробництва нових вентиляторів: "Працюючи з матеріалами так, щоб забезпечити збереження ресур-
сів, ми можемо досягти істотної економії енергії при експлуатації і скоротити нашу залежність від сировини. 

Ще один плюс - можливість уникнути значних викидів CO2в процесі виробництва". 

Упродовж багатьох років компанія ebm-papst виступає лідером в області енергоощадних вентиляторів. По-
чинаючи із створення електронно-комутованих вентиляторів (ЕС-технологія) і далі, до використання інте-
лектуальних характеристик матеріалу і аеродинамічного удосконалення лопаток вентиляторів. Нині, коли 
світові ресурси вичерпуються, компанія концентрується на питаннях доцільності вибору матеріалів. 

Мета компанії ebm-papst - до 2015 року в 15% свого асортименту продукції використати стійкі біоматеріа-
ли. Інноваційний біовентилятор є першим кроком в цьому напрямі, а потенціал продажів цього устаткуван-
ня складає біля одного мільйона одиниць. 
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Коротка інформація про компанію 
Група компаній ебм-папст - ведучий світовий виробник вентиляторів і двигунів, є законодавцем в області 
високоефективної ЕС-технології. Є потужним світовим постачальником для 85% світових виробників опа-
лювальних котлів з використанням вентиляторів, а також 90% виробників конденсаційних котлів.  
У фінансовому році 2009/10 підприємство досягло обігу 986 мільйона євро. ебм-папст виробляє свою про-
дукцію на 18 виробничих майданчиках (у Німеччині, Китаї, США і т.д.), а також має 57 відділів продажу по 
усьому світу. В усьому світі в компанії працює 10 226 співробітників, у тому числі 5 081 чоловік - безпосе-
редньо в Німеччині. 
Вироби світового лідера на ринку вентиляційного встаткування можна знайти в багатьох галузях, напри-
клад у вентиляційній і кліматичній техніці, побутових приладах, опалювальному устаткуванні, ІT і телеко-
мунікаційному обладнанні, легкових автомобілях і комерційному транспорті. 
Філія компанії в Україні (ТОВ "ЕБМ-ПАПСТ Україна") працює з 2003 року в м. Києві й здійснює продаж і 
технічну підтримку продуктів торговельної марки ebmpapst. 
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